
COVID response survey of CCIs

Carried out telephonic survey in the first week of May 2020 with 78 partner CCIs in 
Maharashtra, Madhya Pradesh, Odisha and Goa.

- 34.6% have staff 
staying in premises. 
- 15.4% are operating 
normally.

- 6.4% - 0-1 month
- 36% - upto 3 months
- 29.5% - upto 6 months
- 7.7% - upto 1 year
- 20.5% - more than year 



Vulnerability Mapping project

Training of frontline workers with the objective to identify CNCP and link them to services.
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